



МКОУ СОШ № 1 г. Макарьева

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА

В период с 30 декабря по 14 марта 2023 года в МКОУ СОШ №1 г. Макарьева, в стенах родной школы, проходят производственную практику студентки 4 курса Вятского государственного университета - Аксёнова Дана Андреевна и Зубкова Елизавета Анатольевна. Наставником практики выступила Перовская Елена Леонидовна. В общей сложности практикантками было проведено более 10 уроков по немецкому языку в 5-7 классах.

В обязанности студенток-практиканток входило: подготовка и проведение уроков, оснащение кабинета немецкого языка дополнительными материалами, которые размещались на доске в виде карточек-помощников, делая учебный процесс легче и нагляднее.

С первого дня практики студенткам удалось наладить контакт с учениками и мотивировать их к изучению иностранного языка.

Дана Андреевна поделилась своими впечатлениями: «Для меня практика в школе – это всегда то, что заряжает позитивными эмоциями, но в то же время не даёт расслабиться. В работе с детьми всегда важно находить подход и, на мой взгляд, я этот подход нашла. Хочу поблагодарить от всей души коллектив школы, за помощь и содействие. Буду рада снова вернуться к вам!»

Елизавета Анатольевна отметила же особую важность обсуждения и совместной подготовки конспектов к предстоящим урокам с учителем, Перовской Еленой Леонидовной, которая всегда была рада ответить на вопросы и помочь советом. "Я была очень рада увидеть своих любимых учителей, и, наконец-то, окунуться в учебную деятельность, только уже в другой роли, роли учителя. Работа с детьми очень заряжает, мотивирует на творческую деятельность, я считаю, это очень важно в профессии учителя", — так отзывается Елизавета Анатольевна о своей практике.

Дана Андреевна и Елизавета Анатольевна получили бесценный опыт преподавания, который поможет в дальнейшей работе и учебе!

